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1. Number of Students Participated in the Survey: 151  

2. Male and Female Responder: Male 88 and Female 63  

 

 

 

 

 

 

3. How much of the syllabus was covered in the class?   

Over 92% students responded that most of syllabus were covered in the class (online 

and offline mode) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. How well did the teachers prepare for the classes? 

More than 90% percent students expressed their satisfactory responses  

 

 

 

 

 

 

 



 

5. How well were the teachers able to communicate? 

More than 88% students expressed their satisfactory responses on this.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

More than 88% students expressed their satisfactory responses on this.  

 

 

 

 

 

 

 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field 

visit opportunities for students 

More than 80% students expressed their satisfactory responses with the initiatives.   

 

 

 

 

 



8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

More than 88% students agreed with this.  

 

 

 

 

 

 

 

9. The institution/teachers use student centric methods, such as experimental learning, 

participative learning and problem-solving methodologies for enhancing learning 

experiences 

More than 88% students expressed their satisfactory responses on this. 

 

 

 

 

 

10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

90% percent students agreed and satisfied with the initiatives.  

 

 

 

 

 

 

 



11. Efforts are made by the institution/teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work 

More than 90% students expressed their satisfactory responses on this.  

 

 

 

 

 

 

 

12. The overall quality of teaching-learning process in your institution is very good 

More than 88% students expressed their satisfactory responses on this.  

 


